
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Співробітник ВЗЦЗ взяв участь у нараді ОБСЕ
з питань свободи віросповідання в Європі
 10 листопада 2020 року співробітник Секретаріату з міжправославних відносин Відділу зовнішніх
церковних зв'язків Московського патріархату диякон Федір Шульга взяв участь у Третій
додатковій нараді з демократичних інститутів і прав людини Організації з безпеки і співробітництва
в Європі. 

 У зв'язку з карантинними заходами захід відбувся у форматі телеконференції. 

 У рамках щорічних Нарад Організації з безпеки і співробітництва в Європі розглядається стан
виконання державами комплексу зобов'язань у гуманітарному середовищі, зокрема питань
релігійної свободи, недискрімінації, запобігання злочинів на ґрунті ненависті, з тем боротьби з
расизмом, ксенофобією і нетерпимістю. 

 Диякон Федір Шульга повідомив про поточне положення віруючих канонічної Української
Православної Церкви на території України і про останні факти порушення їхніх прав у низці
регіонів країни. Він підкреслив, що не дивлячись на декотрі покращення положення Української
Православної Церкви, для неї лишається актуальною ціла низка проблем і загроз її релігійній
свободі, а саме: наявність спрямованого проти неї і досі не переглянутого дискримінаційного
законодавства; загроза примусового перейменування її громад; неможливість реєструвати власні
єпархії, монастирі і парафіяльні громади. 

 Доповідач також підкреслив факти насильства стосовно віруючих Української Православної
Церкви і захоплення їхніх храмів в деяких західних регіонах України, згадав про тиск з боку
регіональної влади і парамілітарних організацій, що тісно співпрацюють з ними. Як наочний
приклад було приведено випадок конфлікту в місті Золочеві Львівської області, де мер міста
неодноразово виступав з дискримінаційними і образливими заявами на адресу Української
Православної Церкви та її віруючих, а місцеві молодики організували напад на приватний будинок



її клірика. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/45273/
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